                 


Программа пребывания туристической группы 18-22 декабря 2014 года
1 день 
· Отправление с Ярославского вокзала в 12.30 (в поезде обед, ужин, завтрак)
2 день
· Прибытие на ж/д. станцию Ядриха / Котлас.
· Трансфер в гостиницу в вотчине Деда Мороза, размещение.
· Игровая программа
· Обед.
· Посещение Зоосада, Кузницы Деда Мороза, Ледника Деда Мороза.
· Программа в Вотчине Деда Мороза 
Программа в Вотчине  начинается со встречи сказочным персонажем у ворот, а дальше вас ждет поучительное, веселое и наполненное волшебством путешествие по Тропе Сказок, где вы познакомитесь с жителями сказочного леса – симпатичными, дружелюбными созданиями, которые сразу дают вам понять: вы прибыли в царство сказки и детских грез, в настоящий сказочный мир игр и развлечений, развивающих воображение и дающих пищу для пытливого ума.
Вот, наконец, и терем. Поднимайтесь на его тесовое крыльцо, входите  в узорчатые двери! Здесь вы побываете всюду, в том числе и в рабочем кабинете волшебника, в его спальне-опочивальне, в светелках мастериц и на выставке елочек «В ожидании чуда». Здесь в торжественной атмосфере роскошно убранного Тронного зала в любую пору года вас ждет и встреча с самим российским Дедом Морозом! Чтобы поверить в Сказку, надо в ней побывать! 
Этот увлекательный для взрослых и детей маршрут по Вотчине Деда Мороза включает посещение зимнего сада, 1 аттракциона с катанием на снегоходах или лодках-ватрушках со снежных гор.
· Ужин.
· Прогулка по Вотчине Деда Мороза, катание с горок
· Вечерний чай
3 день
· Завтрак.
· Переезд в город
· Интерактивное занятие с играми и кукольным представлением «Великий Устюг – город купцов и мастеров».
· Мастер-класс «Узоры на бересте»
· Обед.
· Посещение городской резиденции Деда Мороза.  
В светлых просторных залах городской резиденции Деда Мороза, где прохладно летом, тепло и уютно зимой, всегда царит сказочная атмосфера. Именно сюда – в Волшебный зал – к зеленой кроне Древа сказок слетаются волшебные птицы Деда Мороза. Собирают эти крылатые вестники по дальним краям да неведомым землям дивные сказки и приносят их своему любимому зимнему чародею в Великий Устюг.  Внимает древо тем птицам-сказочницам, чтоб рассказанное бережно хранить да щедро делиться своими знаниями с юными гостями Морозовой резиденции. И вот уже вращается театральный барабан, и звучит сказка про потерянный и вновь обретенный посох Деда Мороза… Помогают птицы и феям доброй сказки вести экскурсию по резиденции волшебника, рассказывать о том, как в Великом Устюге сказка былью стала, да испытывать гостей, ведомо ли им то, что на календаре Деда Мороза видимо, но не так просто… 
Справились с испытанием? Тогда  жалуйте в Тронный зал резиденции, настал торжественный момент «Книгу добрых дел» открывать и рассказом о своих свершениях пополнять! Будете вы и чести удостоены посидеть на волшебном, изукрашенном сказочной резьбой,  троне Деда Мороза. Здесь же, в городской резиденции, вы познакомитесь с мастерицами-устюжанками, знающими секреты знаменитых промыслов. Они научат вас азам вологодского кружевоплетения, шемогодской резьбы по бересте и северной росписи. В лавке городской резиденции вы сможете приобрести сувениры, которые будут напоминать вам о встрече с Дедом Морозом и поездке в его зимнюю сказку.
· Посещение Почты Деда Мороза. 
Знакомясь с работой сказочного почтового отделения, вы увидите письма и новогодние открытки, которые приходят в адрес Деда Мороза не только из российских городов и сел, но и из многих стран мира. Вам расскажут о содержании самых интересных посланий.
· Игровая развлекательная программа на улице «Мороз не велик, а стоять не велит».
· Переезд в вотчину.
· Ужин.
· Прогулка по Вотчине Деда Мороза, катание с горок
· Вечерний чай

4 день	
· Завтрак.
· Освобождение номеров в гостинице.
· Переезд на Пасеку Деда Мороза. Игровая программа.
· Обед на Пасеке
· Переезд в город.
· Катание на лошадях или оленях
· Дом моды Деда Мороза
· Посещение швейной мастерской Деда Мороза, изготовление нарядов Деда Мороза и его    сказочной свиты;
- экскурсия по  выставочному залу  «Нарядная сказка Деда Мороза»; 
- мастер-класс «Сувенир от Деда Мороза»;
- игровая программа «Сказочное дефиле», превращение в помощников Деда Мороза.
· Ужин
· Трансфер на поезд ( в поезде вечерний чай, завтрак, обед)

5 день	

· [bookmark: _GoBack]Возвращение в Москву в 15.40 (время не точное)
